

【報道関係各位】

2018年4月4日 三谷産業株式会社 株式会社インテンザ

日本の伝統「雅」の文化を伝える「J-KITCHEN」 イタリア・ミラノサローネ国際家具見本市へ出展

三谷産業株式会社(本社:石川県金沢市/代表取締役社長:三谷 忠照)の子会社で、住宅設備機器関 連商品の企画・開発・製造を行う株式会社インテンザ(本社:東京都千代田区/代表取締役社長:國行清 兒、以下インテンザ)は、4月17日(火)から4月22日(日)まで、イタリア・ミラノにて開催され る「ミラノサローネ国際家具見本市(通称ミラノサローネ)」へ出展します。今回の出展では、現代の最 新技術と日本の伝統「雅」の文化を融合させたインテンザのオリジナルコンセプトキッチン「J-KITCHEN」 の展示を行います。

■「J-KITCHEN」について

展に合わせて、オリジナルコンセプトキッ チン「J-KITCHEN」の開発を行いました。 日本の生活様式から着想を得て、用いら れる素材・デザイン・機能性・使い勝手に 至るまで考え抜かれたキッチンです。余計 なものを削ぎ取り、美を高めたどり着い た、その世界観を「静寂」のイメージに重



「J-KITCHEN」にはさまざまな新しい工

夫を施しています。石川県輪島市に工房を構える輪島キリモトが製作した漆塗り扉は、国内においても未 公開の新技法により生み出されました。ベースカラーとなるのは、日本の伝統的な青「褐色(かちいろ)」 です。そして、昨年発売したインテンザオリジナルシンク「Stretch Sink™」を特別仕様にするほか、タ ッチセンサーディスプレイを搭載することで、日本の伝統が現代の暮らしに寄り添うキッチンが誕生し ました。

■「J-KITCHEN」特徴

・漆塗り

ねました。

塗ることで艶やかな表情を生み、さらに素材を長持ちさせるという 古代の知恵は、時代が進むなかで工芸として語り継がれています。 「J-KITCHEN」は、日本きっての漆の里・石川県輪島市、漆工芸の 担い手である輪島キリモトに技術協賛いただいています。通常の漆 塗りでは静電気により埃が付着するという問題が生じますが、工程 と表面仕上げを工夫した新技法により、漆をまとったつややかで麗 しい質感とその風格ある佇まいを実現しました。



・褐色(かちいろ)ガラス

日本の伝統的な青色である「褐色(かちいろ)」は、古くは平安時代の貴族や武官の着る「褐衣(かち え)」に由来し、のちにその呼び方が「勝つ」に通ずることから縁起物として好まれました。「J-KITCHEN」 はその褐色のさまざまな表情を楽しむことができます。



・オリジナルシンク「Stretch Sink™」

「Stretch Sink™」は日本独自の考えから生まれた新しい発想のシンクです。料理の一連の流れを効率良く、合理的に進めることができます。



・タッチセンサーディスプレイ

「J-KITCHEN」では、情趣ただよう意匠の中にあしらった和室の円窓にタッチセンサーディスプレイを搭載しました。「雅」の景観を損なわず、伝統がそっと現代に寄り添います。

■ ミラノサローネについて

ミラノサローネはイタリア・ミラノにて毎年 4 月に開催される世界最大規模の家具見本市です。本会場となる「FIERA(フィエラ)」と、ミラノ市内各所で開かれる「FUORI SALONE(フォーリサローネ)」から成り、毎年 100 万人以上が集まります。世界中に注目されるインテリアデザインの祭典です。

■ 「J-KITCHEN」出展概要

会 期:2018年4月17日(火)~4月22日(日) 10:00-19:00

会場:GALLERIA FUMAGALLI(ガレリア・フマガリ)

佐 所: Via Bonaventura Cavalieri 6 (ボナヴェントューラ・カヴァリエーリ通り 6 番地)

Turati(トゥラーティ)駅より徒歩約4分

■ インテンザについて

インテンザは、「知恵のある形・空間」「知恵のある暮らし」 をコンセプトに、オリジナルのキッチン・洗面化粧台・システ ム収納の企画・開発・製造を行っています。

1998年、高級集合住宅向けオリジナルシステム収納の企画・開発・販売・施工を開始して以降、大手デベロッパーと共同でオリジナリティあふれるアイデア収納を数多く企画・開発してきました。2012年には販売・施工部門を親会社である株式会



社インフィルに移管し、商品企画・開発・製造に特化した新インテンザを発足しました。

現在は従来の高級集合住宅向け商品に加えて、エンドユーザー向けパッケージキッチン「A'dress」や、オリジナルシンクの開発を行っています。

東京都千代田区・神保町にあるショールームにて、お客様の新しい空間づくりのイメージスペースとなるようなオリジナル商品や、実際に使用して感じていただける実演スタイルのキッチン展示を行っています。

- ※「INTENZA」は三谷産業株式会社の登録商標です。
- ※「A'dress」は株式会社インテンザの登録商標です。

【INTENZA ブランドサイト】https://www.intenza.co.jp/

日本の伝統を生かした「J-KITCHEN」のこだわりを詳しくご紹介しています。

<本件に関するお問い合わせ先> 株式会社インフィル(販売元)パッケージソリューションズ推進部 TEL:03-3514-6070 Mail: info@infill.co.jp